
Анализ анкетирования родителей обучающихся  

по вопросам организации горячего питания в МОУ-СОШ с. Дьяковка 

Май, 2023 г. 

 
Проведено анкетирование среди родителей 1-4 классов по вопросу качества питания в 

образовательной организации. В школе с 1- 4 классы обучается 33 учащихся. В опросе приняли 

участие 100% родителей обучающихся.  

 

Результаты опроса представлены ниже.  

Вопрос Варианты ответов Кол-во ответов Соотношение 

(%) 

1. Удовлетворяет ли вас 

система организации питания в 

школе? 

 

А) Да  

Б) Нет  

В) Затрудняюсь 
ответить 

 

33  100 

2. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

 

А) Да  

Б) Нет  
В) Затрудняюсь 

ответить 

33 100 

3. Питается ли ваш ребёнок в 

школьной столовой? 

А) Да  

Б) Нет  

 

33 100 

4. Если нет, то по какой 

причине? 
 

А) Не нравится  

Б) Не успевает  
В) Питается дома 

 

0 0 

5. В школе ребёнок получает: 

 

А) горячий завтрак  
Б) горячий обед (с 

первым блюдом) 

В) 2-разовое горячее 

питание (завтрак + 

обед) 

 

6 

 

27 

 

18 

 

82 

6. Наедается ли ребёнок в 

школе? 

 

А) Да  
Б) Иногда  

В)Нет 

33 100 

7. Нравится ли ребёнку питание 

в школьной столовой 

 

А) да  

Б) нет  
В) не всегда 

 

24 

 

9 

73 

 

27 

8. Если не нравится, то почему? 

 

А) невкусно готовят  

Б) однообразное 
питание  
В) готовят нелюбимую 
пищу  
Г) остывшая еда  

Д) маленькие порции 

 

 

 

 

9 

 

 

 

27 

9. Устраивает меню школьной 

столовой? 

А) да  

Б) нет  

 

33 100 

10. Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

 

А) да  
Б) нет 

 

33 100 

  
 

  
    


